

“唱响白河”今晚上演

本报讯(记者韩冰)今晚八点,“唱响白河”群众文化演出活动在市教育局专场在市民服务中心广场(范蠡东路与南都路交叉口向东200米路南)准时上演。

开展“双创”活动 建设大美南阳

一名社区干部的“双创”日记

本报记者 王笑荷

宛城区汉冶街道北关社区干部王书玉的家里,有厚厚的一摞“双创”日记。每一本上,都密密麻麻记录着“双创”工作开展以来的所见、所闻、所想。从2015年3月开始记录,眼下已经开始写第六本了。

入了“双创”工作。每个社区干部都有自己负责的网格,每天在网格里巡视必不可少。街面是否打扫干净,有无占道经营;饭店卫生是否达标,各项设施是否符合要求,家属院

信。“这个店,原来脏乱差,现在你看看,多干净!”这个院子,原来到处堆的杂物,现在都清理走了!”6条道路,12个家属院,200多家商户,王书玉如数家珍。哪个院子里住多少人,哪个楼道卫生差,哪个

年了,生意还行就不想收拾,店里原来又黑又脏。王大姐经常过来督促我们整改,现在店里亮堂堂的,“生意更好了!”



平顶山银行 易贷兴 服务小微企业 贷款手续简便

国家三甲 南石医院 各类医保定点直报



本版编辑 李清玉 周书锁

入党积极分子志愿服务“双创”

本报讯(记者南琳 通讯员王兰玉 申健平)日前,卧龙区组织153名入党积极分子到七一一路开展志愿服务活动,提升入党积极分子的服务意识和

形成文明合力 巩固创建成果

巩固“双创”成果,提升城市品位和宜居度,让百姓真正享受城市发展带来的福利,需要广大居民人人参与,从点滴言行入手

“双创”大家谈

位居民都觉得幸福安逸。他们虽然在城市建设、城市管理等方面有了较快发展,但在居民的卫生习惯、文明习惯方面,还需要

家乡父老真情关爱英雄

本报讯(记者柏伴雪 特约记者陈新刚 通讯员张中坡)5月28日,方城县县委书记褚清黎带着家乡父老的深切牵挂赶到南石医院,为火海救人英雄王锋及其家人送上关怀与温暖。

两室十姐妹 同圆考研梦

本报记者 郑艳彬 通讯员 李源 张明凯 2016年考研大幕已落下,南阳师范学院生命科学与技术学院又取得了辉煌成绩:全院84人报考研究生,54人顺利过线,51人被成功录取,大多数人被中科院、武汉大学、四川大学等院校录取。

红老师。在牛老师的帮助下,她在本科期间发表了《松材线虫可培养内生细菌与杀线虫芽孢杆菌B16的互作关系分析》的论文,参加了大学生SPCP项目等比赛,取得了优异成绩。

农业科学院、广西农业大学实习,她们早出晚归,努力拼搏,最终圆梦。

们会早出自习室一会儿,到操场跑两圈。第二天依旧是美好的一天。她最终考取华中师大研究生。

关爱真情英雄 倡树向善风尚

王锋能开口说话啦!

各界捐助额突破250万元 本报讯(记者柏伴雪 特约记者陈新刚 通讯员张中坡)救火英雄王锋的医治情况牵动着无数人的心,5月28日,首次切痂植皮手术后的第三天,王锋终于开口说话了。

报业传媒集团融媒体聚焦救人英雄 阅读量超过15万人次

本报讯 阅读量突破15万人次,点赞量上万个,网友留言逾千条……截至昨日,由南阳报业传媒“南阳网”等微信公众平台发布的文章《南阳的这位英雄感动亿万国人,祝福您快点好起来》被众多网站、微博及微信公众号转发,在网络上引起巨大反响。

方城开展学习王锋活动

本报讯(记者柏伴雪 通讯员张中坡 李荣)5月27日,方城县县委作出决定,号召全县广大党员干部和人民群众学习英雄王锋的高尚品质和大爱情怀。

方寸映天地 集邮博古今

《集邮博览》今日开栏

本报讯(记者董志国)你集邮吗?不管答案是肯定还是否定,在“集邮博览”专栏,你都可以寻到自己的那片天地。

发挥公立医院优势 呵护患者眼睛健康

南阳市眼科医院属国家二级公立专科医院,是全市医保、新农合定点医院。医院实行开放床位450张,内设6大专业眼科病区,15个眼病专业学组,3个眼病治疗中心和多个眼科特殊检查治疗室。

集邮博览 南阳日报社 南阳市集邮协会联办 邮箱:nyzyjy@126.com

南阳市眼科医院 二级公立专科医院,是全市医保、新农合定点医院。地址:梅溪路27号